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Enquesta de La Tribuna sobre el referèndum del 18 de juny 

Mollet votarà Sí 
però suspèn l'Estatut 

Una enquesta de La Tribuna als 
moUetans revela que guanyaria 
el Sí al referèndum de l'Estatut 
per un 63,6% dels vots, però a 
l'hora de valorar el text, la 
mitjana de les puntuacions és 
d'un 4,6 sobre 10. 
El Sí podria guanyar en el 
referèndum de l'Estatut del dia 
18 de juny a MoUet amb un 
suport del 63,6% dels vots. Els 
votants del No representarien el 
36,4% dels moUetans que tenen 
pensat anar a votar. Són els 
resultats que es desprenen d'una 
enquesta elaborada per La 
Tribuna Vallesana a més de 250 
ciutadans de Mollet entre els dies 
12 i 18 de maig. D'entre els 
enquestats, més d'\m 30% 
assegura que no anirà a votar, 
mentre que s'estima una més 
que elevada participació del 67%. 

• Mala nota 
Quan es demana als moUetans 
que puntuïn l'Estatut del 0 al 10, 
els aprovats també són majoria 
(62'3%}, però amb una nota 
baixa. Predominen els cincs 
justos i algun que altre notable 
amb \m 7. Els més entusiastes li 
posen un 10. Per contra, qui 
suspèn l'Estatut (un 37'7%) opta 
per un 0 rodó, i pocs són els que 
passen del 3. Això fa que sumant 
les notes de tots els enquestats, 
la qualificació total es quedi a les 
portes del suficient amb un 4,6. 
Parlant en termes acadèmics, hi 
ha qui ho consideraria un 
suspens en tota regla, però per 
alguns també donaria peu a un 
suficient justet. 

Intenció de vot al referèndum de i'Estatut a Mollet 

-Què votarà? 

Participació: 

Ü H H 67,7% 
Abstenció: 
• i 32,2% 

-Aprova o suspèn 
l'Estatut? 

Suspens 
37,7% 

-Nota mitjana 

10 

Mit 

• Desconeixement del text 
Entre les opinions expressades 
pels enquestats, n'hi ha de tots 
els colors. Hi ha, això sí, una 
veu majoritària que afirma no 
saber res, o molt poca cosa, del 
contingut de l'Estatut, i per això 
opten per una puntuació més 
aviat escassa. Pels partidaris del 
Sí, alguns comenten que "si 
després de tot el que ha passat 
no s'aprova...", o bé "més val 
això que res", fent referència al 
contingut explícit del text. Entre 

els que aposten pel No, es retreu 
que l'Estatut no consideri 
Catalunya com una nació de 
forma directa. Per part dels que 
preveuen no anar a votar, es 
denuncia una manca d'interès 
per part dels polítics per tal que 
la població conegui en 
profunditat el nou Estatut. 
La paraula final la té la 
ciutadania de Mollet a les urnes 
el proper 18 de juny. • 

~M marc garcia b. 
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